

Radno vrijeme Župnog ureda: 830 h - 12 h i 15 h - 17, 30 h, te poslije Mise
U hitnim slučajevima zvati na župni telefon: 036 329 490
Svete Mise **nedjeljom:** u 8 h, 10 h i 18 h
Sveta Misa **radnim danom:** u 18 h

STUDENTSKI UTORAK

U utorak, 11. 11. 2014., je *Studentski utorak*. U 17, 30 h studenti predmole kronicu i pjevaju na Misi u 18 h. Kratka propovijed.

U utorak, 18. 11. 2014. u 17,30 h studenti predmole kronicu i pjevaju na Misi. Kratka homilija.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Na drugi četvrtak 13. 11. 2014. u 17,30 h bit će euharistijsko klanjanje i molit ćemo za obitelji iz naše župe, a na treći četvrtak, 20. 11. 2014. na euharistijskom klanjanju u 17,30 h molimo za svećenička zvanja.

PASTORALNI SURADNIK

Od listopada ove godine u našoj župi po četiri sata dnevno radi Andrija Raič, student pete godine teologije. Prvotna mu je dužnost župna kateheza i rad s našom djecom, a drugotna da pomaže don Kreši u ostalim župnim poslovima. Preporučujemo ga u vaše molitve.

PREDAVANJE STUDENTIMA

Na prošli *Studentski utorak*, 4. 11. 2014. don Krešo je održao polusatno predavanje za studente na temu: *Vjera i život*. Bilo je prisutno oko 60 studenata. Don Krešo im je govorio o vjeri koja ima četiri dimenzije: osobnu, obiteljsku, crkvenu i društveno-socijalnu. Danas Crkva od mladih potrebuje ovakvu cjelovitu i svjedočku vjeru.

PARKIRALIŠTE ZA POTREBE ŽUPE
Na zapadnoj strani preko puta crkve napravili smo parkiralište za potrebe župe.

Ovaj tjedan počet će i pripremni radovi na građevnoj parceli za našu novu crkvu.

ŽUPNI VJERONAUČ

Molimo roditelje da šalju djecu redovito na župni vjeronauč koji je obavezan i od Crkve propisan za sve uzraste osnove škole. Dobar dio upisane djece dolazi redovito, a jedan manji dio ponekad izostavlja župni vjeronauč radi veće obveze u školi.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti **Dario Juka**, sin Marka i Marinke r. Vrljić iz naše župe i **Tea Zorić**, kći Maria i Elvire r. Filipović iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno 29. 11. 2014. u crkvi sv. Petra i Pavla.

NAŠI POKOJNICI

U nedjelju, 26. 10. 2014. preminula je **Janja Krešić** r. Čović. Rođena je u Ljutom Docu, 21. 5. 1939. Pokopana je u Orlacu, 28. 10. 2014.

NANŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Obitelj Mladena Vladića 50, Janja Bošnjak 20, N.N. 100, Ivan Damjanović 50, Darijo Cvitković 100, Andrija Raič 50.

Za Caritas i Kruh sv. Ante (KM):

Za redovinu (KM): Obitelj Mladena Vladića 50.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 50 (99); 2014. "A"

Papa osudio dvoličnost tobožnjih kršćana

I danas ima "poganskih kršćana", koji se ponašaju kao "neprijatelji križa Kristova", upozorio je papa Franjo na juturnjoj misi u Domu sv. Marta. Polazeći od riječi sv. Pavla iz poslanice Filipljanima, Papa je istaknuo kako i danas u Crkvi postoje dvije skupine kršćana – obje skupine zajedno pohađaju nedjeljnu misu i nazivaju se kršćanima. Ali razlika je u tome što se jedni ponašaju kao neprijatelji križa Kristova. To su – objasnio je papa Franjo – „svjetovni kršćani, kršćani samo po imenu“ – „ime kršćansko, ali život poganski.“

Moramo biti pažljivi da i mi sami ne postanemo poganski kršćani; kršćani samo izgledom. „To je iskušenje da se naviknemo na osrednjost“ – ističe Papa. Osrednjost tih kršćana „njihova je propast, jer im se je srce ohladilo, postalo mlako. A mlakima Gospodin govori teške riječi: 'Jer si mlak, ispljunut ću te iz usta'“

Sveti Pavao – nastavio je Papa – govori kako je „naša domovina na nebesima.“ Domovina poganskih kršćana je pak „zemaljska. Građani su svijeta, ne neba. Čuvajte se takvih“ – upozorava Sveti Otac i preporučuje da se svatko od nas zapita: „Ima li u meni nečega takvoga? Ima li u meni svjetovnosti? Nečega poganskog?“

„Volim li se hvaliti? Volim li novac? Volim li preuzetnost, oholost? Gdje sam ja ukorijenjen, to jest gdje je moja domovina? Na nebu ili na zemlji?“ – pitao je Sveti Otac, preporučujući: „Pogledaj svršetak: kamo te vodi pripadnost tvojoj domovini u srcu? Ona svjetovna vodi te u propast, a pripadnost Kristovu križu, vodi te susretu s Njim.“

Znakovi u srcu nam mogu pokazati „klizimo li prema svjetovnosti“ „Ako voliš novac i navezan si na njega ili na ispraznost i oholost, ideš zlim putem.“ Ako se pak „trudiš ljubiti Boga, služiti drugima, krotak si, ponizan“ – onda „ideš dobrim putem. Tvoj dokument o državljanstvu je dobar – nebeski!“ Isus je toliko puta molio Oca da očuva učenike od one svjetovnosti koja vodi u propast – nastavio je Papa Franjo, razmišljajući o prisposobi o nepoštenom upravitelju iz današnjeg evanđeoskog odlomka. „Kako je taj upravitelj došao tako daleko da vara, krađe od svoga gospodara? Odjednom, u jednom danu?

Izdaje: ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - MOSTAR

88000 MOSTAR, Kneza Trpimira 8, Bijeli Brijeg
Telefax: + 387 36 329 490; e-mail: kreso.puljic@tel.net.ba
Glavni i odgovorni urednik: don Krešo Puljić, župnik

Ne! Malo po malo. Jednog dana 'napojnica' ovdje, drugog dana mito ondje i tako malo po malo je došao do korupcije. Put svjetovnosti neprijatelja križa je takav, vodi te do iskvarenosti!" – upozorio je još jednom Papa.

Zbog toga trebamo ostati postojani u Gospodinu; ne dopustiti da srce oslabi i završi u iskvarenosti. „Ostati postojani u Gospodinu – u tome je čitavo spasenje, u tome je preobraženje u slavu“; „Postojani u Gospodinu po primjeru Kristova križa: poniznost, siromaštvo, krotkost, služenje drugima, klanjanje,

SAD: Šest sudaca radije dali ostavku negoli protiv savjesti predsjedali sklapanju istospolnim "brakovima"

Uslijed odluke federalnog suda da legalizira istospolne „brakove“, u Sjevernoj Karolini, u Sjedinjenim državama, šest je sudaca radije podnijelo otkaz nego da budu prisiljeni predsjedati uspostavi takvih zajednica – prenosi LifeSiteNews. Odstupili su sa svog radnog mjesta jer vjeruju u brak kao zajednicu jedne žene i jednog muškarca. Za neke od njih odluka nije bila laka, jer im obitelji ovise o plaćama kao primarnom sredstvu uzdržavanja.

„Molio sam o tome, tražio sam mudrost“, rekao je Bill Stevenson, jedan od sudaca, u razgovoru za Christian Examiner. „Mislim da su naša srca bila zavedena svjetovnom karijerom, našim željama i, konačno, našom snažnom arogancijom – našim ponosom – protiv Gospodina“ – rekao je Stevenson. U drugom pak razgovoru za Christian Post, komentirajući svoju odluku, ponovio je Isusove riječi: „Što koristi čovjeku ako čitav svijet zadobije, a izgubi vlastitu dušu?“

Drugi sudac, Tommy Holland, kazao je kako donio odluku nakon što je izdana obavijest kako neće biti religijskih iznimki za suce koji vjeruju da su istospolni „brakovi“ nemoralni. „Znao sam da ne mogu provoditi taj zakon“ – rekao je za Christian Examiner – „Protivi se mojim uvjerenjima. Protivi se onome što Biblija kaže.“ Upitan o svojoj budućnosti, Holland je rekao „Bog je uvijek providio.“

Gayle Myric, još jedan od sudaca koji su zbog priziva savjesti odstupili s dužnosti, rekao je: „Da učinim ono što država kaže da moram učiniti po cijenu kršenja zakona, morao bih postupiti protivno svojim uvjerenjima, a to nisam bio voljan učiniti.“ Drugi je sudac komentirao da, kolikogod mu težak bio financijski udarac odstupanja s posla, jednostavno nije mogao okrenuti leđa moralu da bi zadržao radno mjesto. U tijeku je priziv da se zaštite prava državnih službenika koji odbijaju sudjelovati u sklapanju istospolnih brakova, ako bi to kršilo njihova uvjerenja.

(Bože, daj da proradi savjest našim sugrađanima i parlamentarnim predstavnicima).

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 9. 11. 2014., 32. N/G
Posveta Lateranske bazilike, blagdan
 Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 10. 11., sv. Leon Veliki
 18 h - Supruga Zdravka i djeca za
 †MARIJANA (MANJU) Džidića

Utorak, 11. 11., sv. Martin Tourski
 18 h - Jure Marić za ††roditelje VALERIJU i IVANA te ostale pokojne

Srijeda, 12. 11., sv. Jozafat (†1623)
 18 h - Zora Božić za †časnu sestru MIHELINU Džalto, roditelje IVANA i MARU, sestru KATU i zeta MIRKA

Četvrtak, 13. 11.
 18 h - Kći Jasna i obitelj za †JERKU Akmadžića

Petak, 14. 11., sv. Nikola Tavelić
 18 h - Obitelj Čuljak za †DARINKU i ANTONA Nuić

Subota, 15. 11.
 18 h - Zdravka Vučić za †ALOJZA Vučića, brata PERU, oca JOZU, majku RUŽU i ostale

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 16. 11. 2014., 33. N/G
 Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 17. 11.
 18 h - Mara Marić za †unuka VEDRANA Kordića

Utorak, 18. 11.
 18 h - Mira Galić za ††DRAGU i VIDU Kordić

Srijeda, 19. 11.
 18 h - Stana Rotim za ††roditelje TOMU i JURKU te njihove roditelje

Četvrtak, 20. 11.
 18 h - Gordana Prusina za †oca STJEPANA i ostale ††iz obitelji Brajković

Petak, 21. 11., Gospa od Zdravlja
 18 h - Djeca za ††roditelje MILKU i VINKA Glibić

Subota, 22. 11., sv. Cecilija
 18 h - Miroslav Prusina za †majku DRAGICU i ostale pokojne